

Неделя иностранных языков.

Второклассники представили рассказы о себе, своей семье и питомцах в ходе конкурса презентаций. Все презентации были красочными и интересными.

Интересная и познавательная викторина «Всезнайка» прошла среди учащихся 3-х и 4-х классов. Задания и вопросы были разнообразными и требовали от учащихся не только знания языка, а также умения разгадывать ребусы и решать логические задачки.

Ученики 3-х классов активно поучаствовали в квесте «Отгадай загадки». Это способствовало активизации интереса учащихся к изучению иностранных языков.

Ребята параллели 4-х классов подготовили художественный перевод стихотворения. Дети отлично справились с заданием, проявив свои творческие способности.

Завершилась неделя иностранных языков подведением итогов. Все победители и призеры конкурсов были награждены грамотами.



